

石家庄市篮球超级联赛落幕 北辰时代体育队夺得总冠军

本报讯(记者 常明)在群情激昂的呐喊声中,北辰时代体育队高高举起了总冠军奖杯。在上周日结束的2024年石家庄市篮球超级联赛总决赛上,该队以101比66战胜超新星食肉者队,笑到最后。

此次赛事1月6日拉开战幕,逢周末进行,由石家庄市篮球协会主办,石家庄学院协办。该赛事是市篮协在成功举办多项高水平篮球赛事基础上,着力打造的篮球精品赛事。线上直播累计吸引数十万人次观看。

总决赛的争夺吸引了众多球迷现场观看。在球

迷的助威声中,两支球隊展开对决,以2023年石家庄市篮球联赛冠军身份进入此次超级联赛的超新星食肉者队开局打得很有气势。但北辰时代体育队加强防守后,很快将比分反超,最终大胜对手,夺得总冠军。

本次赛事,石家庄市篮协首创外卡模式,邀请省内四支特点鲜明、人气与实力兼具的篮球队加入超级联赛,其中两支外卡队伍都杀入半决赛。这一模式不仅提升了比赛的对抗性、观赏性,更让这项全民篮球赛事,成为全省高水平业余篮球队共同展示、交流的舞台。

“为你写诗,最美的是你的名字……”

激励高考 语文老师把全班同学名字写成一首诗

本报讯(记者 东方)“为你写诗,最美的是你的名字……”在距离高考还有不到150天的时间里,为激发学生们学习备战的斗志,班会课上,武邑宏达学校班主任老师将科任老师们给学生的鼓励寄语放到了大屏幕上,当滚动到语文老师王志强的鼓励寄语时,更是引发了学生们的阵阵惊叹和欢喜。

原来,王老师将对学生鼓励的话语写成了一首诗,并且每句诗都是用学生们的名字排列组合创作出来的,55名学生,54句诗句,将学生们早起、早操、早读、早饭、上课等日常生活场景和校园风景都描述了出来,深深饱含着老师对学生的鼓励与祝愿。

志强老师告诉记者,他花了两天的时间完成了这首诗作,当时班主任建议给学生写点高考鼓励的话,他就想着“写诗”,把学生的名字嵌进去,给他们的高中生活带来一点小惊喜。老师对每名学生的关爱和祝福都在“诗里”,希望学生们都能得偿所愿,考出理想的成绩。

诗作全文:三更梦里星与月,六点枕上寒气浓。

温馨昏灯照四壁,清冷枝头覆朝露。飘舞丹青挂榕树,英姿豪情立冬青。淡月有声伴清皓,冻湖无言与晨风。垂柳倾城絮不起,波涛难扬一江平。蒹葭苇丛乱飞花,紫薇枝条梳玲珑。白杨静默头上雪,青云长耀脚底冰。雨晴新芽终破土,巨鲲鹏待凌空。文轩幽径通大道,温室寒蛩不住鸣。座上清平家固好,笔下风雨万家兴。开门拉窗迎新曙,搁笔描卡若闻铃。志豪气爽鱼贯出,慢赶急走率先行。三千红尘连紫陌,一片浩洋遮苍穹。红蓝校服才慵恢,珠帘半开焕新容。薄粥余温率性饮,煎饼豪炫热气腾。树头老鸦怜小羽,檐上纷繁瑞雪莹。电话亭里家与亲,雀落枝桠鬓边风。谁晓回廊月何处?无问朝霞无问东。室中时事开杏坛,窗上落月桃花屏。平面向量迎奥秘,他乡草木牵离情。词汇短语能思远,变速压力问宾朋。离子遥感方程式,细胞新择基因型。十载窗寒渺涉路,三年离家润前程。心宽学博智为范,知美晓真多善行。师生际会民安乐,山林同往自相逢。春风沐雨若萱草,怀玉握琼方峥嵘。江湖再遇宁相忘,寸草春晖犹未同。

男子醉酒开车上路 遇夜查竟弃车逃跑

本报讯(首席记者 南开宇)如今,喝酒后要么不开车,要么找代驾,这早已成为驾驶人的共识。然而,对代驾公司员工于某而言,在明知酒后不能开车的情况下,他却选择喝酒后自己继续开车上路。日前,石家庄交警在夜间开展检查时,发现一辆面包车形迹可疑。面包车驾驶人看到交警选择弃车逃跑。而这名驾驶人竟然是醉驾状态,他的工作则是一名代驾公司员工。

1月15日22时许,在槐安路与东二环附近,石家庄市公安局交警裕华交警大队民辅警开展夜间勤务时,只见一辆在路上行驶的面包车形迹可疑。交警迅速上前,示意面包车驾驶人接受检查。当酒精筛查棒亮起后,民警要求面包车驾驶人下车接

受进一步检查时,该车驾驶人于某下车后,竟然趁民警转身瞬间,选择弃车逃跑。

民警随即追赶,并将其控制。据了解,该面包车驾驶人姓于,为某公司代驾人员。当晚,于某与朋友喝酒后抱有侥幸心理,作为一名代驾人员,他没有叫代驾开车,也没有放下车离开,而是选择了自己喝酒后开车上路。

经检查,于某的呼气式酒精测试显示为161mg/100mL,其血检结果为197.53mg/100mL。这表明,于某属于醉酒驾驶,其涉嫌危险驾驶罪。民警表示,等待于某的是吊销驾驶证,依法追究刑事责任,同时五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

石家庄消防进工厂 拧紧防火“安全阀”

本报讯(记者 冯月静)冬季天气干燥,火灾易发。近日,为保障生产安全,石家庄市消防监督人员走进辖区工厂企业进行了检查和指导工作。

防火监督人员重点检查了工厂企业的消防安全制度是否制定落实,消防设施、器材是否按照规定配置且保持完好有效,安全出口、疏散通道是否畅通,电气线路是否按照规定敷设,仓库货物的储存堆放是否符合相关消防技术标准和管理规定,是否存在货物储存于住宿和经营“三合一”现象等情

况进行了实地检查。

消防监督人员现场对使用灭火器情况、厂内防火卷帘下降、停止、上升等情况现场检测。针对检查中发现问题,检查人员要求各工厂企业立即整改,并叮嘱负责人要深刻吸取近期各类火灾事故教训,切实做好消防安全管理工作,严格落实消防安全责任制度,做好各项消防安全措施,加强消防安全设施设备的维护保养和员工消防安全知识培训,确保企业安全形势持续稳定。

长安区西兆通镇 集市宣传“防电诈”



■西兆通镇工作人员正在向居民讲解“反诈”知识。(西兆通镇供图)

本报讯(首席记者 刘琛敏)1月22日,石家庄市长安区西兆通镇新时代文明实践所联合西兆通镇总工会、妇联、计生协、安监等部门,开展防范电信网络诈骗宣传活动。

相关工作人员在西兆通镇集市出入口的醒目位置设立宣传点,通过发放宣传单页、宣传扑克、环保袋、面对面讲解等方式,向居民详细讲解电信网络诈骗的常见类型、惯用的手段、防范常识等知识。

工作人员不时提醒居民:不轻信陌生电话和信息;不向陌生人透露自己及家人的身份证号、存款、银行账号等信息;不轻易点击可疑链接;不能告诉陌生人验证码;如遇到可疑情况,可及时与亲属、朋友等沟通或拨打报警电话,谨防上当受骗。

工作人员还手把手引导老人下载注册“国家反诈中心”App,进一步扩大防范电信网络诈骗的覆盖面。“这个反诈App就是好,我上一次接到了一个让转账的陌生电话,就是这个反诈App及时提醒,才没有上当受骗。我们上了年纪,容易被忽悠,希望你们多搞一些这样的活动,让我们时刻绷紧安全弦,捂好钱袋子。”西兆通社区的周大爷如是说。

领着孙女坐公交 一不小心手机丢了

本报讯(首席记者 南开宇)“感谢张岩师傅捡到我的手机并及时归还,手机是儿子送我的生日礼物,对我来说价格不重要,重要的是孩子的一片心意。”1月19日一早,市民马女士来电,讲述了好心人拾金不昧一事。

据马女士介绍,事情发生在1月18日傍晚。当时,马女士抱着一岁多的孙女从“金马小区”站乘坐31路公交车。上车后不久,孙女在马女士怀里睡着了。当车辆行驶至终点“谈固”站时,马女士抱着熟睡的孙女匆忙下车,上衣口袋里的一部苹果手机掉到座椅上。

下车后,看到自己要转乘的5路公交车正好到站,马女士抱着孙女就换乘上5路车。因为孙女睡着了,马女士想打电话让家人过来接,这才发现自己的手机不见了。她在座位旁边和车厢过道查找,却没发现自己的手机。“我刚坐上5路车还没走一站,手机如果不是被人偷了,就是落在刚刚乘坐的31路公交车上了。”马女士心想。

马女士抱着孙女下了车,连忙找路人借手机拨打自己的手机号码。令她欣喜的是,手机竟然很快接通了。接听电话的是31路公交车车长张岩:“您好,您别着急,我刚才在终点站例行检查,发现了遗失在座椅上的手机,有时间请来谈固站务室领取吧。”

不久,马女士抱着熟睡的孩子赶到一路车车站务室。经过核实,马女士拿到了失而复得的苹果手机。“这个手机是前几天儿子花8000多元给我新买的生日礼物,丢了不光财产受损,重要的这是儿子的一片孝心。”马女士激动地说。

公交工作人员表示,岁末年初,乘坐公交车的市民增多,提醒广大市民:乘车一定要看管好随身携带的物品。如果在乘车中丢失物品,可以拨打公交热线96599进行咨询寻找。